

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Cnel. Carlos Guzmán A.

Continuidad en el arte

La Sra. Ana Julia Avalos, asidua asistente a presentaciones teatrales, afirma que la continuidad es requisito imprescindible en el arte, al referirse al patrocinio de la Temporada Rex. Sólo así obtendremos el avance cultural que necesitamos, dijo.

Empresarios dan empleos a jóvenes

Grupos completos de jóvenes calificados para el trabajo, están siendo contratados por reconocidas empresas e industrias salvadoreñas, con el objeto de contribuir a disminuir el desempleo. (Inf. en Pág. 42).

ANEP apoya a empresarios nicaragüenses

ANEP ha dado su respaldo a la carta que el Presidente de FEDEPRICAP dirigió al presidente Daniel Ortega, en la que se expresa protesta por la situación que vive Nicaragua bajo el régimen sandinista. (Inf. en Pág. 3).

Grave problema ecológico

El Ing. José Gustavo Molina, viceministro de Agricultura, expondrá el grave problema ecológico en su conferencia sobre el "Programa de la reforestación y sus beneficios para el país". Será en el Club de Leones de San Salvador, el viernes.

Cena del Gran Corazón el 28 de octubre

La construcción de talleres vocacionales para la población sordomuda del país, llevará a cabo el Club Rotario San Salvador Noroeste, con los fondos que recauda en la Cena del Gran Corazón. (Inf. en Pág. 3).

Gestionase en BID un millón de dólares

Donativo de un millón de dólares gestiona El Salvador para impulsar la política de regionalización de servicios y ejecución de proyectos de desarrollo agrícola. (Inf. en Pág. 2).

Cursos de capacitación

Con el objeto de capacitar a efectivos, clases y oficiales de la Policía Nacional, se imparten cursos de derechos humanos y relaciones públicas, informa el Cnel. Carlos Mauricio Guzmán Aguilar, director de ese cuerpo de seguridad.

Manos de Imagen Salvador del Mundo

El marmolista y uno de los más destacados artesanos del país don Héctor Mena, tuvo a su cargo la elaboración y tallado de las manos de la imagen del Salvador del Mundo, que fueran robadas el día del terremoto. (Inf. en Pág. 23).

Unidos para reactivar turismo

Juntos, pueblo salvadoreño, empresarios y funcionarios, tenemos que vender la imagen turística de El Salvador, afirmó ayer el alcalde de San Salvador, Dr. Armando Calderón Sol. (Inf. en Pág. 21).



Sra. Ana Julia Avalos



Ing. José Gustavo Molina

Editoriales

Constitución no es obstáculo para la paz

En el documento final del Debate que propició el Arzobispado de San Salvador, y en el que tomó parte un sector de la sociedad salvadoreña, aparecen algunas afirmaciones que, si bien recogen sólo una visión parcial, y no global, de la compleja situación del país, no pueden menos que despertar interés, sobre todo porque tocan aspectos fundamentales, que son expuestos de manera casi dogmática, sin el conveniente desarrollo y explicación. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Sanción a padres que desamparen sus hijos

(Miércoles 12 de Oct. de 1938). Drásticas sanciones aplicarán las autoridades, a padres de familia que sin justificado motivo, abandonen el hogar dejando desamparados a sus hijos y a la madre de éstos. La medida se ha acordado, debido a que con frecuencia se presentan a la Gobernación Política del Departamento, madres de familia que han sido abandonadas con sus pequeños hijos, quienes tienen que trabajar para ganarse el sustento, y por tal motivo abandonan la escuela.

Indice

Nacionales / 2-3	Hermano Pablo / 17	Indicador / 52
Internacionales / 4-5	Actualidades / 33	Deportes / 53-55
Editoriales / 6-7	La Cámara / 44	Cómicos / 56-58
Panorama Económico / 8	Platillos / 44	Clasificados / 59-68
Sociales / 10-34	Horóscopo / 50	Cines / 69-79
Cartas a María / 15		

“No he venido a condenar a nadie”, afirma Ridruejo

“Yo no vengo aquí a condenar a nadie, sino a ayudar y solidarizarme con el pueblo salvadoreño”, declaró el relator especial de las Naciones Unidas, Sr. Pastor Ridruejo.

El delegado de la ONU, de nacionalidad española, está en San Salvador para conocer aspectos sobre los derechos humanos en el país. Su primera reunión de trabajo la sostuvo con el vicecanciller, Lic. Joaquín Alexander Maza Martelli y luego concurrió al Ministerio de Defensa, donde se reunió con el Alto Mando de la Fuerza Armada.

Ridruejo manifestó que con delegados de la oposición armada sostiene

contactos en el exterior, cuando se le preguntó si durante su estadía de cinco días, conversaría con los subversivos.

Informes positivos

Funcionarios de Relaciones Exteriores estiman que los últimos informes del relator han sido positivos al gobierno, pero que las resoluciones de la ONU no reflejan ese espíritu, porque no están exentas de la postura política de algunas naciones.

Al respecto, Ridruejo acepta que una es su opinión y otra la de la Comisión Internacional de Derechos Hu-

—Pasa a la página 21—

Ayuda de la CEE y ONU a CA analizan en Costa Rica

Los viceministros de Economía, encargados de la Integración de Centroamérica, están reunidos en San José, Costa Rica, para acordar los mecanismos que canalizarán la ayuda ofrecida al área por la CEE y la ONU.

Las conversaciones dieron inicio el lunes pasado y finalizarán hoy, dentro de un marco de concordia regional y de consenso que permitirán aprovechar al máximo los acuerdos de cooperación firmados por los funcionarios centroamericanos, con los representantes de la Comunidad Económica Europea y la organización de las Naciones Unidas, informa el Ministerio de Economía.

A nuestro país lo representa en la reunión el viceministro, Lic. Raúl Antonio Góchez, quien tratará con sus colegas centroamericanos en forma separada, los asuntos acordados con la CEE y la ONU.

La Comunidad Económica Europea ha dispuesto dar su cooperación al Plan conocido como de Emergencia, que contiene programas de acción inmediata para solventar problemas de alimentos, de refugiados, energéticos y otros que afectan a la región.

La ONU respalda un Plan de Desarrollo Regional que va del mediano al

—Pasa a la página 23—

El país gestiona donativo para proyectos agrícolas

Donativo de un millón de dólares, gestiona El Salvador para impulsar la política de regionalización de servicios y ejecución de proyectos de desarrollo agrícola.

La tramitación se hace ante el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), por medio del Gobierno salvadoreño y el Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura (IICA).

Los fondos, se explicó, impulsarán la política de regionalización de los servicios del Ministerio de Agricultura y Ganadería y la planificación y ejecución de proyectos de desarrollo agrícola.

El representante del IICA en El

Salvador, Ing. Ramón Montoya Henao, expresó que el BID resolverá sobre un paquete que contiene diagnóstico institucional del MAG y proyecciones de capacitación técnica, para que los objetivos que plantea el Gobierno en el campo, sean alcanzados.

En otro orden, se refirió al trabajo del IICA en este país, destacando el Programa de Mejoramiento del Café (PROMECAFE), el cual se realiza junto con el ISIC.

Objetivo

Se trata, aclaró, de modernizar la

—Pasa a la página 42—



SOCIO HONORARIO. El alcalde de San Salvador, Dr. Armando Calderón Sol, es juramentado como Socio Honorario del Buró de Convenciones por el Lic. José Roberto Bonilla.



COLABORO. El marmolista don Héctor Mena colaboró en la restauración de la imagen del Salvador del Mundo. Esculpizó las manos que fueran robadas el día del terremoto.